
 

 

 

 

 

 

NOVEMBER 2025 

        TEHNOLOGIJA ČEBELARJENJA: 

Smo v mesecu novembru, ko pritisnejo že prvi mrazi.  V drugi polovici  meseca so čebelje 

družine že  brez zalege,  zato je  sedaj najprimernejši čas za  zimsko tretiranje čebel proti 

varoj. Za zatiranje varoj  se morajo uporabljati uradno   registrirana zdravila - nasvete za 

njihovo uporabo dobite pri veterinarjih NVI.  

 

Njihovi naslovi so v povezavi:  http://www.czs.si/content/D8 , zdravila pa lahko kupite v 

veterinarskih ambulantah .  

 

Ta mesec po navadi še ni zelo mrzel, kljub temu pa je dovolj hladen, da  čebele ne motijo pri 

kuhanju voščin, ki so se nabrale čez leto. Več o  tem lahko preberete v knjigi Pridelava in 

predelava voska http://www.czs.si/eshop/arti_detail.php?sif_ar=35 .  

 

Čeprav je zimska sezona čas mirovanja čebel,  ne sme biti tudi čas čebelarjeve neaktivnosti. 

Dolge zimske večere izkoristimo: za prebiranja literature, obiske predavanj s čebelarsko 

tematiko in pripravo načrta za naslednjo čebelarsko sezono. 

VARNA HRANA: 

Med, ki ga dajete v prodajo ali podarjate mora biti označen v skladu z veljavno zakonodajo. 

Primer pravilno izpolnjene nalepke najdete tukaj:  http://www.czs.si/Upload/nn.pdf 

Če tiskate lastne nalepke za med ali ostale čebelje pridelke, jih lahko pred tiskom pošljete v 

pregled svetovalcem za zagotavljanje varne hrane. Kontakte najdete na http://www.czs.si 

Vključite se v sistem višje kakovosti !  

Kako se lahko čebelar vključi v sistem višje kakovosti Slovenski med z zaščiteno 

geografsko označbo in vso potrebno dokumentacijo za vodenje sledljivosti najdete tukaj: 

http://www.slovenskimed.si/Si/smgo.php 

 

 

 



 

 
 

 

_____________________________________________________________ 

EKONOMIKA: 

November je  čas, da med in pa vse druge čebelje pridelke pripravimo za prodajo ter se tako 

pripravimo na trženje svojih pridelkov v zimskih mesecih. Pripravili smo nekaj koristnih nasvetov o 

tem kako nagovoriti kupca. Vabim vas, da preberete vsebino članka na spodnji povezavi: 

http://www.czs.si/objave_podrobno_czs/7871 

 
 
Svojo ponudbo čebeljih pridelkov pa lahko brezplačno predstavite na spletni strani: 

http://www.slovenskimed.si/Si/iskanje.php 

 

OSTALO: 

V skladu s Pravilnikom o označevanju čebelnjakov in stojišč (Ur. l. RS, št. 117/08, 55/13, 92/15) je 

vsak čebelar dolžan v Register čebelnjakov (RČ) sporočati podatke o številu čebeljih družin, ki jih 

ima v lasti v posameznem čebelnjaku na dan 15. april in 31. oktobra. Podatke je potrebno na MKGP, 

UVHVVR, SIRIS sporočiti najkasneje do 1. decembra tekočega leta.  

 

Več o tem si lahko preberete na spletni strani: http://www.czs.si/objave_podrobno_czs/8784 

 

 
 

 

 

 

   


